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Petr Pokorný

USA nepojedou na Olympijské hry do Moskvy! Další
těžký úder pro Rusko a Moskvu!

skrytapravda.cz/ze-zahranici/1001-usa-nepojedou-na-olympijske-hry-do-moskvy-dalsi-tezky-uder-pro-rusko-a-
moskvu

Opět, než si poklepete na hlavu, že je to blábol a dezinformace, tak

vězte, že není! Vše další je pravda slovo od slova, pouze převrácené v

čase a je to vymazáno z mainstreamu, jako by neexistovalo. Nebo

upraveno dle výkladu nových dějin a do škol nepatří.

Psal se rok 1980

Přesně před 43 lety začaly pro Československo jedny z medailově

nejúspěšnějších letních olympijských her v historii. Her v Moskvě se

ale tehdy zúčastnilo jen 80 států, nejméně od roku 1956. Většina

západních zemí, v čele se Spojenými státy americkými, hry

bojkotovala. A nyní se držte, nebo si raději sednete, proč sankce a

embargo na Moskvu bylo vyhlášeno.

NEPAMĚTNÍCI NEUVĚŘÍTE!

Částečné sankce a bojkot Moskvy byl kvůli invazi sovětských vojsk do
Afghánistánu v roce 1979.

https://www.skrytapravda.cz/ze-zahranici/1001-usa-nepojedou-na-olympijske-hry-do-moskvy-dalsi-tezky-uder-pro-rusko-a-moskvu#.Y7R0RXU7478.facebook


2/3

„Informoval jsem olympijský výbor, že kvůli sovětské invazi do Afghánistánu já ani
americký lid nepodpoříme vyslání našeho týmu do Moskvy,“ oznámil před čtyřiceti lety
prezident Spojených států amerických Jimmy Carter.

Spojené státy ústy prezidenta Jamese Cartera prohlásily, že pořádání

olympijských her v Sovětském svazu odporuje Olympijské chartě.

Protože SSSR vede válku z pozice agresora – válku v Afganistánu.

Tento článek skutečně Olympijská charta obsahoval, důvod byl tedy

platný také po legální stránce.

O čtyři roky později se situace otočila. Do Los Angeles na protest

proti americkému bojkotu neodcestovali sportovci ze zemí

sovětského bloku včetně tehdejšího Československa. Američané a

Sověti tak spolu na Letních olympijských hrách znovu soupeřili až v

roce 1988 v Soulu. Přitom Afghánistán opustily sovětské jednotky až

o rok později.

Válka v Afghánistánu (2001–2021) už nebyla vedena z Moskvy, ale
z Washingtonu!

A tak se nazývala mírovou, samozřejmě. Jak jinak.

Dokonce se jí účastnili naši míroví vojáci, protože toto byla mírová

válka stejně jako humanitární bombardování v Jugoslávii. A protože

to byla mírová válka, USA už sami sebe nenazývaly se agresorem,

nýbrž mírovým poslem a proto tam byli i naši míroví vojáci. To tvrdí

naše vláda a musíme to psát i my. Jinak je to dezinformace.

Že předminulý rok opustili Afghanistán míroví spojenci USA jako

spráskaní psi a prchali, jako když jim koudel hoří u zadku, je jiná. Že

tam zanechali i vojáky, z nich 13 tam nějak padlo a nyní se to začalo

projednávat v americkém senátu, je také věc jiná. 

Že tam bylo 13 000 - 15 000 zabitých civilistů, vybombardované

školy, svatba s mnoha svatebčany, nemocnice, už jaksi dnes jde do

tichosti.

https://www.olympijskytym.cz/olympijska-charta


3/3

Americká "Operace Trvalá svoboda" byla přece mírová

mise, zatímco ta moskevská byla teroristická mise. Tak se to má

dětem vyprávět a nemáme psát nic jiného. Tak to píšeme a je na

každém si ověřit, posoudit a nasjít rozdíly.

 Operace Trvalá svoboda byla ukončena 28. prosince 2014. 1. ledna 2015
na ní navázala Operace Rozhodná podpora.

Na závěr nutno dokončit fakta: SSSR musel z Afghanistánu zmizet

stejně tak, jako USA a jejich spojenecká vojska, kde byli i naši

"míroví" vojáci. Výsledek nula, pouze těch 15 000 mrtvých civilistů

tam někde pohřbeno je. O vojácích nemá cenu psát: je to jejich práce.

 P.S. Tato vzpomínka je vedena tím, že naši vítězí v Dakaru, kam opět

Rusové - suverénní vítězové Kamaz, nesmí. Opět to USA zakázaly...

Související

Jak získaly USA v Africe sta miliard dolarů? Pochod smrti 1300

kilometrů z Alto Catumbely, kde zajali 66 Čechoslováků

Informace o autorovi Petr Pokorný
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